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Ata do dia 04/02/12 

 

Ata nº 002/15 

 

Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 

presidência da Sra. Adriana Rossi Mattei - PDT, e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada 

do PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – 

Alberto Saleri; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB – Luciano Contini e João 

Lava.  Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, a Senhora Presidente, 

invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento 

da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador Alberto Saleri. Na sequência passou-se para o 

expediente do Executivo: A Sra. Presidente solicitou a leitura dos Projetos de Lei nº 003 - Dispõe 

sobre a concessão de Auxílio Alimentação aos servidores públicos municipais. Projeto de Lei nº 004 - 

Autoriza o município a firmar convênio e a repassar contribuição financeira à Associação Escola 

Família Agrícola da Serra Gaúcha – AEFASERRA. Os mesmos foram encaminhados para apreciação 

das comissões competentes. Na sequência prosseguiu-se com o expediente do Legislativo: 

Indicações nº 001 a 008 as mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento das autoridades 

competentes. Pedido de informação nº 001/15 -  O mesmo foi lido e encaminhado para conhecimento 

das autoridades competentes. Abono de falta nº 001/15 o mesmo foi lido. Em seguida a presidente 

deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um pequeno intervalo. 

Passou-se para o Grande Expediente: fizeram uso da palavra na tribuna os seguintes Vereadores: 1) 

Fabiano Sabei – Saudou a todos presentes e falou das indicações de sua autoria: 1º o plantão de 

ambulância 24 horas: como diz na justificativa da indicação somos um dos únicos municípios que não 

tem e precisamos disto com urgência o colega também é motorista e no final de semana temos que 

trabalhar sem ser valorizados no que se tem direito. Sobre o murro: disse que vão esperar acontecer 

algo grave, a Escola vai trabalhar de manhã e de tarde é preciso tomar alguma atitude é necessário 

colocar o redutor de velocidade. Sobre o asfalto nas comunidades: algumas já têm, cita como 

exemplo as comunidades de Linha Brasília, Linha São Bartolomeu e São José, seria bom fazer um 

pedaço em cada comunidade. Os colegas fizeram a indicação e acha que o asfalto será feito para 

São Jorge. Sobre as Câmaras de Segurança: todos têm e não é difícil fazer isto. Sobre a creche: foi 

procurado por pais que têm crianças recém nascidas e gostariam que as crianças pequenas também 

fossem atendidas e, não somente as acima de 3 anos, fez o pedido de informação para ter certeza 

que não serão atendidas somente as crianças acima dos três anos. Tem um morador residente na 

Harmonia Norte que trabalha com galinhas poedeiras, vai trabalhar mais um lote e depois vai parar 

de trabalhar se não colocarem a luz trifásica, pois depende dela e faz tempo que está pedindo e até o 

momento não teve solução, o lucro deste aviário corresponde três vezes mais de um aviário normal. 

Sobre a indicação feita pela colega referente ao sinal da RBS: no ano passado ele acompanhou o 

técnico e o aparelho é totalmente antigo, ele arrumou e 02 ou 3 meses depois já não funcionava mais 

novamente. Ele assiste somente a RBS e, em todo este tempo está sem   nada assistir, pois não tem 

TV a cabo à noite está ouvindo rádio.  Falou com a Secretária de Administração que entrou em 

contato com o César que veio fazer a avaliação, ele falou que são necessários aparelhos novos e 

uma pessoa para organizar a rede para dar condições para o povo assistir TV. Sobre a aplicação do  
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BTI: no ano passado os funcionários da Prefeitura passaram e houve reclamação e este ano foi dado 

para os moradores passar e alguns não passaram no tempo certo por isto que deu todo este extravio. 

2) Oscar Agatti – Saudou a todos os presentes e justificou sua ausência dos dias 22/12 e 15/01 sua 

mãe caiu e se machucou o ombro e o pescoço e está levando ela para fazer massagem 03 vezes por 

semana em Carlos Barbosa e, às vezes é demorado. Reforçou as indicações dos colegas para 

asfaltar vários trechos, no ano passado fizeram pedidos e este ano não será diferente começamos o 

ano e temos que começar a fazer algo, até hoje foi feito pouco, quase nada. Gostaria que este ano 

pudessem dizer que foram abertas algumas ruas, foi comentando também no ano passado, mas 

nada foi feito, temos uma pracinha e mais algumas coisas, mas bate com o martelo na mesma pedra. 

Gostaria que a Presidenta levasse ao Prefeito a solicitação de construção de banheiros, pois é anos 

que estão solicitando. Disse que não fará mais indicações, pois não adianta fazer, vai continuar 

falando, prefere mostrar por escrito, assim tem prova que alguma coisa foi feito.  Sobre a luz trifásica 

na sua comunidade: se não fizerem este ano será o 14º ano que é solicitado. Fez uma indicação no 

ano passado para cuidar das lâmpadas que ficam ligadas dia e noite, acredita que não foi feito nada, 

pois continua o mesmo problema. Dizem que querem mandar um projeto na Câmara para tirar, quem 

quiser votar a favor que vote, mas antes consertar as que estão gastando energia. Quer subscrever a 

indicação para colocar plantão com ambulância, o Posto de Saúde precisa e os munícipes merecem. 

No ano passado falou várias vezes sobre as máquinas para limpar terrenos teve gente que se 

inscreveu no mês de junho e julho e não foi feito, referia-se dentro do programa da Prefeitura, mas 

teve um colega que nada entendeu, ele falou na última Sessão que foi feito o serviço, mas foi 

totalmente pago em 100% e se o Vereador quiser ver ele esfrega no nariz dele.  3) Paulo Benini – 

Saudou a todos os presentes e falou que recebemos o convite da ordenação do Bispo e é uma 

alegria para o município e, principalmente para a comunidade de Linha Noventa, pois não é muito 

tempo que foram ordenados 2 padres e agora um será ordenado bispo, ele merece que seja feito 

uma homenagem, sempre que fala na Rádio Garibaldi fala muito de Coronel Pilar, depende de nós 

ver uma data seria muito importante. Agradeceu ao secretário Paulo Ferla que agora recomeçou os 

trabalhos, as roçadas nas estradas estavam paradas a tempo, principalmente na sua região. Parece 

que as máquinas não estavam mais funcionando, parece que agora os trabalhos estão começando a 

serem feitos. Sobre o BTI: foi um ano que teve muitas reclamações, sempre foi passado por 

funcionários da Prefeitura e no ano passado foi entregue para qualquer pessoa, muitos encontraram 

o BTI na área e não sabiam para que era, achavam que era para tomar, deveriam ter explicado o que 

era nos lugares que deixaram e não tinha ninguém em casa. O plantão com ambulância e motorista 

seria importante, as vezes acontece de precisar e não tem ninguém de plantão. 4) Adriana Rossi 

Mattei – Saudou a todos os presentes. Como o Vereador Oscar falou as obras não vem ocorrendo, 

não é bem assim, as obras estão ocorrendo sim! É só ver que não parou nada do que estava em 

andamento.  Esteve falando com o Prefeito e tem o almoxarifado que está sendo construído, o murro 

atrás da escola está em andamento, o poço artesiano está sendo licitado que era um pedido de anos, 

o asfalto de São Jorge o engenheiro assinaria hoje a licitação. Estamos percebendo em nossas casas 

que o momento que vivemos é de crise.  Acha que estamos bem, pensa que o atendimento que estão 

dando aos munícipes é bom. O colega falou das máquinas em pagar 100%, acha que estão dando 

demais, as pessoas daqui estavam acostumadas em receber muito de graça, podem ir ver, ela 

(Adriana), também viu o que arrecadaram em valores de horas máquinas no nosso município, para 

verificar se uma firma tem condições de se manter! Nenhumas firmas se mantêm dando tudo de 

graça! a  Prefeitura  não  deixa  de  ser  uma  empresa,  acha  que  as  pessoas  precisam  começar a  
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contribuir. Como vão fazer obras se não tem entradas? qual é a nossa entrada? Temos que pensar 

que as obras estão acontecendo e o que está sendo feito será concretizado e, não é ao vento que 

está sendo falado. O Vereador Vandemir pediu a permissão para falar, sendo permitido comentou 

que estamos pagando pelo   que está acontecendo de roubos no Brasil é uma análise, temos que 

analisar outros municípios e temos que andar com os pés no chão, depois que dá os estouros todos 

pagam pelo erro, era mil maravilhas e hoje está ai o problema. A Presidente continuou dizendo que 

temos que se conscientizar: ou se corta os recursos em outros lugares e se faz uma obra como já foi 

falado, ou se atende melhor os munícipes na saúde que eles têm um atendimento exemplar diante de 

outros municípios, concorda que o plantão é necessário, mas temos que começar a pensar que as 

coisas estão acontecendo do jeito que se pode fazer, sem extrapolar. O que está parado? Tem 

muitas reinvindicações sim! Sobre o sinal da RBS: o nosso município merece, mas todo município 

será atendido com este sinal ou só o centro? Todos merecem não é 10 ou 15% da população que se 

beneficia e o restante não, temos que ter consciência, existem aparelhos que se pode comprar 

particular. Se podemos oferecer uma coisa é melhor, mas que todos possam se beneficiar é um 

pedido ótimo e todos gostariam de receber.   Acredita que os banheiros públicos serão feitos é um 

pedido de anos, com calma as coisas estão sendo feitas. Está feliz e honrada com a ordenação do 

Bispo Adelar Baruffi é o 2º Bispo, do Município, acha que somos santos, em receber esta santidade 

dupla, inclusive tem mais um do município vizinho de Roca Sales que também pertencia a Coronel 

Pilar, que faça um excelente trabalho no município que vai trabalhar e se depender dela será feita a 

homenagem. Sobre o auxílio-alimentação: no ano passado fez o pedido ao Prefeito é mais um auxílio 

e os funcionários merecem. Tinha solicitado uma contrapartida maior no auxílio a UNIMED, mas 

atenderia uma minoria de servidores, acharam melhor dar o benefício no auxílio-alimentação. Na Lei 

diz que tem que ter uma contrapartida do servidor, antes não era feito e estávamos fora da Lei, não 

se contribuía, em todos os municípios é feito e estamos no caminho certo, recuperando o que foi 

perdido e valorizando os funcionários.  Passou-se para a Ordem do dia: atas nº 041 de 03 de 

dezembro, 042 de 10 de dezembro e 043 de 17 de dezembro de 2014 ambas foram aprovadas por 

unanimidade. Requerimento de abono de falta nº 001/15 de autoria do Vereador Oscar Agatti o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Prosseguiu com os assuntos gerais: todos estão recebendo as 

atas nº 043/14 e 001/15 na próxima Sessão serão votadas.  Está à disposição o relatório de Gestão 

fiscal do Poder Legislativo e Executivo. Leitura dos ofícios nº 012 do Poder Executivo e oficio nº 019 

da Caixa Econômica Federal. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido 

o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, 

lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pela Senhora Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                            Alberto Saleri                                  Adriana Rossi Mattei  

                                 1º Secretário                                            Presidente 
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